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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

 Auffahrt auf den Fernsehturm, Stadtführung,
Residenzschloss Ludwigsburg oder
Modemuseum Schloss Ludwigsburg,
Abendessen & Kinobesuch oder BBQ-Premium
/ American Diner / Running Sushi &
Disko-Abend VIP-Special, Flughafenführung,
Wilhelma-Rallye oder Weißenhofmuseum oder
Stadionführung, Bowlingspaß oder Stuttgarter
Waldgeister, Besuch im Mercedes-Benz
Museum oder im Porsche Museum,
Musicalticket.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

StuttgarterWelten
Pauschalprogramm mit 4 Übernachtungen

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

Hoch über den Dächern Stuttgarts beginnt am Abend Ihre aufregende Reise durch die Landeshauptstadt
Baden-Württembergs – bei einer Auffahrt auf dem Fernsehturm.
Eine extra auf Jugendliche ausgerichteten Stadtführung bringt Ihnen am nächsten Morgen Stuttgart und seine
Geschichte auf spannende Art näher. Am Nachmittag steht eine Reise in unsere Nachbarstadt Ludwigsburg an –
Sie besuchen das Residenzschloss Ludwigsburg oder das Modemuseum im Schloss. Am Abend bietet sich Ihnen
eine vielfältige Auswahl an Essensmöglichkeiten: wollen Sie lieber typisch amerikanisch oder doch eher asiatisch
zu Abend essen? Unser American Diner oder unser Sushi wird Sie begeistern.
Am dritten Tag besichtigen Sie einen der größten Flughäfen Deutschlands und bekommen die wichtigsten
Abläufe nähergebracht. Anschließend besuchen Sie mit Ihren Schülern die vielseitige Wilhelma, besichtigen die
Weißenhofsiedlung mit Museum oder nehmen an einer spannenden Führung durch die Mercedes-Benz Arena,
der Heimat des VfB Stuttgart, teil. Am Abend ziehen Sie noch weiter durch die Wälder bei der Stuttgarter
Waldgeisterführung oder betätigen sich sportlichen beim Bowlinga.
Bevor es am nächsten Nachmittag zur großen Shoppingtour auf die Königstraße geht, lernen Sie noch die große
weite Welt des Automobils im Mercedes-Benz Museum oder im Porsche Museum kennen. Als absolutes
Highlight besuchen Sie am Abend noch eines der zwei Stuttgarter Musicals im SI-Centrum.
Die passende Unterkunft für Ihren Aufenthalt stellen wir! Hoch über den Dächern der Stadt laden wir Sie ein zu
träumen. Wir bieten Ihnen vier Übernachtungen inklusive All-You-Can-Eat Abendbüfett, reichhaltigem
Frühstücksbüfett und Lunchpaket.

- Abendessen in der Jugendherberge
- Auffahrt auf den Fernsehturm

- Frühstücksbüfett in der Jugendherberge
- 10:30 Uhr Stadtführung – die Tour für Entdecker
Wahlweise:
- 14:00 Uhr - Führung im Residenzschloss Ludwigsburg
- 14:00 Uhr - Führung im Modemuseum Schloss Ludwigsburg
Wahlweise:
- Abendessen & Kinobesuch
ODER:
- BBQ Premium / American Diner / Running Sushi
- Disko-Abend VIP-Special

- Frühstücksbüfett in der Jugendherberge
- 10:00 Uhr Flughafenführung
Wahlweise:
- 14:00 Uhr - zoologisch-botanischer Garten WILHELMA
- 14:00 Uhr - Führung im Weißenhofmuseum & Weißenhofsiedlung
- 14:00 Uhr - Führung durch die Mercedes-Benz Arena
Danach:
Abendessen in der Jugendherberge
Wahlweise:
- Bowlingspaß
- Stuttgarter Waldgeister

- Frühstücksbüfett in der Jugendherberge
Wahlweise:
- 10:00 Uhr - Besuch im Mercedes-Benz Museum
- 10:00 Uhr - Besuch im Porsche Museum
Danach:
- freie Zeit zum Shoppen und Flanieren
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FREITAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Preis für Lehrkräfte

www.jugendherberge.de/reisen/kl3037

- Abendessen in der Jugendherberge
- Besuch im Musicaltheater

- Frühstücksbüfett in der Jugendherberge
- Abreise

Das Programm ist buchbar mit Anreise am Montag.

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

(gültig 01.01.2018 bis 31.12.2019)

137,60 € pro Person für 4 Ü / VP
(bei 15-19 Schüler / innen - für max. 1 Lehrkraft) *

2 Freiplätze für Lehrkräfte / Begleitpersonen von Schulklassen ab 22 Personen (20 abzurechnende Personen).

* Bei allen Pauschalprogrammen fallen für Lehrkräfte lediglich die Übernachtungs- & Verpflegungskosten an.
Dabei erhält pro 10 Schüler / innen stets eine Lehrkraft freien Eintritt zu den Programmpunkten (ausgenommen
„Musicalklassenschnäppchen 10 Schüler / innen“). Bei zusätzlichen Begleitpersonen können weitere
Eintrittskosten anfallen. Bei Programmen mit mindestens 20 Schüler / -innen & 4 Übernachtungen inkl.
Vollpension erhalten 2 Lehrkräfte zudem einen Freiplatz in der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Stuttgart International,
Haußmannstr. 27
70188 Stuttgart

+49 711 664747-0
JH-Stuttgart@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3037

